11Iro

HUmsa: Cama
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 02.08.2008 15:49:42

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.08.2008 17:09:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/39771/answer/39772




YBaxaemnbii Cama! Kamens pasamepamu 4 MM, eClId OH He HapyllaeT OTTOKa MOYH U3 IOYKH (T. €.
€CIld HeT TuapoHedpo3a), ¥ HET OCTPOTO BOCIAIUTENIBHOTO IIpollecca B IOYKe, He BEI30BET 00U B
moYKe. B 9TOM ciydae MpUYKMHY HAJ0 UCKATh B APYTOM - HEBPOJIOTUYECKHUI XapakTep 0oJeH u T. [I.
HeobxoguMa KOHCYIbTallMsi TPaMOTHOTO YPOJiora ¥ HEBpPOJIOTa. Yayu.



